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PROGRAM 
CENTRUL DE STUDII IUDAICE 

„Academician Nicolae Cajal” 

(2020 - 2021) 

 

 Activități de reamenajare a sediului (str. Tribunul Dobra, nr. 10) /Marius-Ioan Grec. 

 Organizarea anuală a Olimpiadei școlare de STUDIUL HOLOCAUSTULUI, în 

colaborare cu Inspectoratul Școlar județean / Marius-Ioan Grec, Simona Stiger. 

 Pregătirea și publicarea unor materiale auxiliare în vederea predării temei Holocaustului 

în învățământul preuniversitar /  Stelean-Ioan Boia, Sorin Bulboacă, Marius-Ioan Grec. 

 Predarea Istoriei Holocaustului în Europa, în regim de disciplina opțională, la 

specializarea Istorie, extinderea – pe cât este posibil – și la alte specializari (relatii 

internationale sau drept) / Stelean-Ioan Boia, Marius-Ioan Grec. 

 Centrul va deschide posibilitatea de a trimite studenți, cu burse, în vederea specializarii în 

studiul disciplinelor iudaice; la sediul Centrului se va amenaja un punct de informare pe 

teme de iudaism – în colaborare cu Ambasada Statului Israel / Marius-Ioan Grec. 

 Intărirea legăturilor cu celelalte Centre de studii iudaice: Cluj, București, Iași, Oradea / 

Marius-Ioan Grec, Stelean Boia. 

 Lansarea unui Concurs pe teme de iudaism sub egida Centrului - pentru tinerii cercetatori 

din țară - în vederea publicării unui volum al tinerilor cercetători din acest domeniu 

(lansarea acestuia se va face prin intermediul internetului, iar mai apoi prin presa locală 

scrisă și audio-video) / Marius-Ioan Grec, Stelean-Ioan Boia. 

 Lansarea, prin internet, a unor anunțuri prin care să se aducă la cunoștința diferitelor 

Asociații, Societăți, Centre … care au ca principal obiect de studiu stiintele iudaice, 

http://www.uvvg.ro/site/centrul-de-studii-iudaice-academician-nicolae-cajal/


existența Centrului din Arad în vederea colaborării sau eventualelor sponzorizari /Marius-

Ioan Grec, Stelean-Ioan Boia. 

 Încercarea de organizare a unor excursii - prin intermediul unor agentii de turism - pentru 

cunoașterea județului Arad / Marius-Ioan Grec.  

 Funcționarea în cadrul centrului a Cercului Studențesc de Studii Multiculturale / Marius-

Ioan Grec. 

 Organizarea Comemorării HOLOCAUSTULUI: 27 ianuarie / 9 octombrie / Marius-Ioan 

Grec, Stelean-Ioan Boia.  

 Editarea unui nou număr al revistei centrului “STUDIA IUDAICA ARADENSIS” / 

Redactor șef, Marius-Ioan Grec 

 

Notă: Acesta este un program minimal care poate fi completat cu alte acțiuni, în funcție de diferitele oportunități ale 

momentului.    

Director, 

Prof. univ dr. Marius-Ioan Grec 

 

 

 

 

 


